Wnnioctpauumsa A KapTep asuratens

279ET024 SC

HSE 61, HSE 71, HSE 81 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A

KapTep asuratens

Ccbinka K

0N O WN -

13
14

15
16
17
18

19

Kog apTukyna

4812 600 0807
6460 602 1210
9286 929 0030
4812 790 5101
4812 791 9202
4812 790 0602
4812 792 1800
4812 792 7001
4812 716 2404
9104 003 8736
9104 003 8736
4812 790 1200

6460 791 6000
6460 716 2400

4812 790 0604
4812 792 7000
9104 003 8731
6460 790 1200

4812 600 0804

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

UL L (L UL (L UL U O L N N

_\MS

—_

JHIL UL UL U

(1)IHSEI61, (2)IHSEI71, (3)IHSEI81

KapTep gsuratens

KapTep gsuratens

HacapgHas ravika

3awuTHOE NpUKpbLITHE

Konnayok

MonykoXyx pyKOSTKM

DUKCUPYIOLLMIA CEFMEHT

30M0THUK

HaxumHasa npyxuHa

BUWHT ¢ umnuHapuyeckol ronoskon P4 x 16
BUWHT ¢ umnuHapuyeckol ronoskon P4 x 16
PykosiTka ¢ XOMYTUKOM

413,14

Maney

HaxunmHasa npyxuHa

Monykoxyx pykosTkm (04.2011)

3onoTtHuk (04.2011)

BuHT ¢ umnuHapuyeckon ronoskor P4 x 12 (04.2011)
PykosiTka ¢ xomyTumkom (04.2011)

413,14

Kaptep asuratens (04.2011)

HSE 61, HSE 71, HSE 81

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B MpucnocobneHne gnsa 3awmTbl pyK

16,17,18,19,20,21

279ET018 SC

HSE 61, HSE 71, HSE 81 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B

MpucnocobneHne gnsa 3awmTbl pyK

Ccbinka K

1

(oo}

10
11
12

13

14

15
16
17

18

19
20
21
22
23

Kog apTukyna

4812 790 9103
4812 790 9107
4812 790 9108
4812 790 9109
4812 790 9104
4812 790 9105
4812 967 1807
4812 967 1811
4812 967 1812
4812 967 1813
4812 967 1808
4812 967 1809
4812 790 9106
4812 790 9101
0000 967 7206
4812 967 1803
4812 967 1805
4812 967 1806
4812 967 1810
4812 967 1802
4812 967 1804

4812 792 9400
9104 003 8736

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

N = a2 a

(1)IHSEI61, (2)IHSEI71, (3)IHSEI81

Mpucnoco6neHne ansa 3awmTbl pyk (1)

}7

Mpucnoco6neHne ansa 3awmtel pyk 120 V (1) BR

}s

Mpucnoco6neHne ansa 3awmtbl pyk 220 V (1) BR

$o

Mpucnoco6neHne ansa 3awmtsl pyk (1) AR

+ 10

MpucnocobneHne ansa 3awmnTbl pyk (2)

+ 11

Mpucnocobnenne ans 3awmTbl pyk (3)

$12

dupmeHHas Tabnuuka ¢ HOMUHanNbHLIMM AaHHbIMKM HSET61 (1)
dupmeHHas Tabnuuka ¢ HOMUHanNbHLIMK AaHHbIMM HSEI61 120 V (1) BR
drpmeHHan Tabnuuka ¢ HoMUHanNbHLIMM AaHHbIMM HSET61 220 V (1) BR

dupmeHHas Tabnuuka ¢ HOMUHanNbHLIMK AaHHbIMM HSEI61 (1) AR
drpmeHHas Tabnuuka ¢ HOMUHanNbHLIMM AaHHbIMKM HSEI71 (2)
dupmeHHas Tabnuuka ¢ HOMUHanNbHLIMM AaHHbIMK HSEI81 (3)

Mpucnoco6neHne ansa 3awmtbl pyk (1,2) (04.2011)

}15
;|pI/ICI'IOCOGJ'IeHVIe ans 3awmtbl pyk (3) (04.2011)

15
YkasatenbHada Tabnuyka HSE (04.2011)
dupMeHHas Tabnuuka ¢ HOMUHanNbHLIMM AaHHbIMM HSEI61 (1) (04.2011)
drpmeHHas Tabnuuka ¢ HOMUHanNbHLIMK AaHHbIMM HSEI61 120 V (1) BR
(04.2011)
drpmeHHan Tabnuuka ¢ HoMUHanNbHLIMK AaHHbIMM HSET61 220 V (1) BR
(04.2011)

dupMeHHan Tabnuuka ¢ HOMUHanNbHLIMKM AaHHbIMM HSEI61 (1) AR (04.2011)

drpMeHHas Tabnuuka ¢ HOMUHaNbHLIMM AaHHbIMM HSEI71 (2) (04.2011)
dupMeHHas Tabnuuka ¢ HOMUHanNbHLIMM AaHHbIMM HSEI81 (3) (04.2011)
Ynop (3) (04.2011)

BuHT ¢ umnuHapuyeckor ronoskon P4 x 16 (3) (04.2011)

HSE 61, HSE 71, HSE 81

SCS 02-2011 3.33



MNepepava HSE 61

C

Wnnioctpauumsa

0S 100136.2

SCS 02-2011 3.33

HSE 61, HSE 71, HSE 81



Wnnioctpauumsa C

MNepepava HSE 61

Ccbinka K

Kog apTukyna

6460 641 0306

6460 642 5100
6460 711 7900
9503 003 9450
9455 621 1130
6460 162 3200
9517 003 5055
6460 640 7606

9645 945 7841
6460 642 7900
6460 642 6510
9503 003 9371
9309 021 0110
6460 642 4700
9039 488 0672
6460 602 0411
9104 003 8736
9039 488 0984
0781 120 1109

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= 00 A A A A A

S NN 2 WO aN -

(1)IHSEI61, (2)IHSEI71, (3)IHSEI81

Kopnyc nepegauu (1)
{2
OnopHbIn nncT (1)
PacnpepenutenbHas wariba (1)
PagmanbHbIn WwaprkonoawmnnHuk 627-2Z (1)
MpyXnHHOE cTonopHoe konbLo 12 x 1 (1)
Mosogok (1)
Ponuk nronbyatoro nogwwmnHuka 4 x 10 (1)
I#wnmmpmqecxoe 3ybuaToe koneco (1)

9
Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbuo 30 x 2 (1)
OkcueHTpuK (1)
WaTyH (1)
PagmanbHbin wapukonogwmnnHuk 607-2Z (1)
LWanba 5,3 (1)
OnopHas nnuTa nogwwmnHuka (1)
CamoHapesatowwmin BUHT M4 x 14 (1)
3almTHOE NpUKpbITME, HKHee (1)
BuHT ¢ umnuHapuyeckow ronoskor P4 x 16 (1)
CamoHapesatowwmin BUHT M5 x 16 (1)
Tobuk nnactmuHon cmasku 80 g (B)

HSE 61, HSE 71, HSE 81

SCS 02-2011 3.33



MNepepava HSE 71, 81

D

Wnnioctpauumsa

0S 20013672

SCS 02-2011 3.33

HSE 61, HSE 71, HSE 81



Wnnioctpauumsa D

MNepepava HSE 71, 81

Ccbinka K

13

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

Kog apTukyna

6460 641 0301

6460 642 5100
6460 711 7900
9503 003 9450
9455 621 1130
6460 162 3200
9517 003 5055
6460 640 7500
9513 003 1550
6460 643 3400
6460 643 1000
6460 640 7601

6460 640 7610

9645 945 7841
6460 642 7905
6460 642 6510
9503 003 9371
9309 021 0110
6460 642 4700
9039 488 0672
6460 602 0411
9104 003 8736
9039 488 0984
0781 120 1109

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

S N =2 N =200 2 2

S NN 2 WO aN -

(1)IHSEI61, (2)IHSEI71, (3)IHSEI81

Kopnyc nepegaum (2,3)

32 11

OnopHbin nnct (2,3)

PacnpegenuTtensHas wawnba (2,3)
PagnaneHbii WapmkonogwmnHuk 627-2Z (2,3)
MpyxuHHOE cTonopHoe KomnbLo 12 x 1 (2,3)
MoBogok (2,3)

Ponuk uronbyatoro nogwwunHmka 4 x 10 (2,3)
3ybuaToe koneco (2,3)

WMronb4yatbivi nogwmnHuk 6e3 BHyTpeHHero konbua 6 x 10 x 8 (2,3)

Btynka ¢ 6yptukom (2,3)

MpyxnHHOE CTONOpPHOE KonbLO (2,3)
LnnnHgpudeckoe 3yb4yatoe koneco (2)

$ 14

LnnnHgpudeckoe 3ybyatoe koneco (3)

414

Kpyrnoe ynnotHutenesHoe konbLo 30 x 2 (2,3)
OKCLEHTPUK (2,3)

LWaTyH (2,3)

PagunaneHbii WwapukonogwmnHuk 607-2Z (2,3)
LWan6a 5,3 (2,3)

OnopHas nnuTta nogwmnHuka (2,3)
CamoHapesatowwmn BUHT M4 x 14 (2,3)
3awunTHOE NPUKpPbLITUE, HXKHEE (2,3)

BWHT ¢ umnuHapuydeckon ronoekor P4 x 16 (2,3)
CamoHapesatowmi BUHT M5 x 16 (2,3)

Tiobuk nnactmuHon cmaskm 80 g (A,B)

HSE 61, HSE 71, HSE 81

SCS 02-2011 3.33



3neKTp0ﬂ.Bl/lraTen b

E

WnniocTpaums

08 61013642

7

\

/
7
7

=

7

SCS 02-2011 3.33

HSE 61, HSE 71, HSE 81



Wnnioctpauumsa E

QnekrtpoasuraTenb

Ccbinka K

1

10
11
12
13

14
15
16

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

Kog apTukyna

6010 600 0205

6010 007 1049
4812 600 0200

4812 007 1000
6460 600 0200

6460 007 1020

6460 600 0210

6010 435 0300
4812 440 3003
4812 440 3004
6460 440 1905
4812 440 1902
4812 440 1903

6460 440 1900
6460 440 3000
4812 440 3002

6010 431 3000
6010 431 2400
6010 440 2010
6010 440 2011
6010 440 2012
0000 440 2000
6010 440 2014
0000 440 2001
4812 792 8804
4812 792 8805
4812 790 2400
4812 798 0300
4812 435 7001
4812 711 8600
4812 435 6300
4812 435 2100

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[EIE L (L (UL UL (. §

JEIE L (UL (UL (UL (UL UL UL UL UL UL UL U (UL (L (.

(1)IHSEI61, (2)IHSEI71, (3)IHSEI81

Onektpogsuratens 230 B /50 Ny (1)
{2

KomnnekT - YronbHble wéTku (1)
Onektpogsuratens 120 B/ 60 'y (1) BR
+4

KomnnekT - YronbHble wétkn (1) BR
Onektpogsuratens 230 B /50 Ny (2)

}6
KomnnekT - YronbHble WeTkM (2,3)

Onektpogsuratens 230 B/ 50 Ny, (3)
}6

BobikntovaTenb

KabenbHbIV XryT

KabenbHbIin xryT BRI120iV/601Hz
MNpoBog

Mposoga (1) BRI1201V/601Hz

MNpoBog

Mposog (04.2011)
KabenbHbii xryT (04.2011)
KabenbHbIi xryT (1) BRI1201V/60iHz (04.2011)

KnemmoBasi kopobka

3awmTa kabens
CoeguHutenbHbi npoeod EUR
CoeguHutenbHbii npoeod CH, |
CoeguHuTenbHbI npoeod GB
CoeguHuTenbHbin nposog BR (1)
CoeavHuTeneHbivi npoog AUS, NZ (1,2)
CoeguHuTenbHbin nposog AR (1)
PykosiTka nepekntoyeHus
PykosiTka nepekntoyeHns

['Mbkas Tara

MogBwxHasa aetanb

Pbiuar

XOMyTUK

CTonop nepekntoyaroLLero pelyara
Butas uarnbHasa npyxvHa

HSE 61, HSE 71, HSE 81

10

SCS 02-2011 3.33



3neKTp0ﬂ.Bl/lraTen b

E

WnniocTpaums

08 61013642

7

\

/
7
7

=

7

SCS 02-2011 3.33

HSE 61, HSE 71, HSE 81

11



Wnnioctpauumsa E

QnekrtpoasuraTenb

Ccbinka K

33
34
35
36
37
38
39

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52

Kog apTukyna

4812 792 8802
6460 792 1000
6460 790 2400
6460 798 0300
6460 798 0305
6460 435 7000
6460 711 8610

6460 432 1900
6460 435 7200
6460 007 1031
6460 435 7210
6460 711 8601
6460 435 2401
9991 003 0543
6460 716 5600
6460 642 3400
6010 647 2400
9460 624 0320
6460 716 5610
9104 003 8736

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JEE L (I UL (UL UL (I N

O) ) 2 A

(1)IHSEI61, (2)IHSEI71, (3)IHSEI81

PykosiTka nepekntoyeHus (04.2011)
Onopa (04.2011)

mbkas Tara (04.2011)

MopswxHas getanb (04.2011)
MopswxHas getanb (04.2011)
Pbiyar (04.2011)

XomyTuk (04.2011)

BcTtaBka

BanaHcup

KomMnnekT - Pblyar ¢ HaXXUMHbIM LWTUTOM
BanaHcup

XOMyTUK

PykosiTka nepeknioyeHust

3axMMHoe KomnbLo, Anam.

Butas uarnbHas npyxvHa
CoeavHuTenbHbIV WITUAT

HaxumHasa npyxuHa

CtonopHas wamnba 3,2

Butas uarnbHas npyxuHa

BUWHT ¢ umnuHapuyeckol ronoskon P4 x 16

HSE 61, HSE 71, HSE 81

10

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa F Pexyuwee yctponctso HSE 61

279ET020 SC

HSE 61, HSE 71, HSE 81 SCS 02-2011 3.33
13



Wnnioctpauumsa F

Pexyuwee yctponctso HSE 61

Ccbinka K

. O OVWooONOOOPPWNDN

—_

12

13
14
15
16
17
18

Kog apTukyna

6460 007 1001

6460 713 6700
4812 710 6059

6460 713 6706
6010 648 6705
6460 648 6700
6460 792 9001
9039 488 0953
9039 488 0672
6010 648 6715
4812 792 9603
9039 488 0991
4812 710 5905

6460 713 6710
4812 710 6060

6460 713 6716
9039 488 0672
6010 648 6715
4812 792 9602
0000 884 0307

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

AN RN UUIN2AN-2 2N

—_

= a2 0T =N

(1)IHSEI61, (2)IHSEI71, (3)IHSEI81

iOMI'IJ'IeKT - Pexyuwee yctporictao 500 mm / 20" (1)
1-9

Hanpagnstowas 500 mm / 20" (1)

Hoxx 500 mm / 20" (1)

{2

Hoxx 500 mm / 20" (D) (1)

Hanpagnstowas 500 mm / 20" (1)

Ckonb3awmii anemeHT (1)

Ckonb3awmii anemeHT (1)

3awmTHOoe npucnocobneHve ang Hanpasnsowen (1)
CamoHapesatoLmn BUHT M5 x 8 (1)
CamoHapesatowwmin BUHT M4 x 14 (1)

Ckonb3awmii anemeHT (1)

3awuTHbIN KOXYX Hoxer 500 mm / 20" (1)
CamoHapesatowwmi BuHT M5 x 30 (1)

KomnnekTt - Pexyuiee yctponctso 600 mm / 24" (1)
$4-7,12-16

Hanpagnstowasa 600 mm (1)

Hoxx 600 mm / 24" (1)

413

Hoxx 600 mm / 24" (D) (1)

Hanpagnstowasa 600 mm (1)

CamoHapesatowwmin BUHT M4 x 14 (1)

Ckonb3awmii anemeHT (1)

3awuTHbIN KOXYX Hoxer 700 mm / 28" (1)
3awwmTHble o4km (B)

HSE 61, HSE 71, HSE 81

14

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa G Pexyuwee yctponctso HSE 71

279ET021 SC

HSE 61, HSE 71, HSE 81 SCS 02-2011 3.33
15



Wnnioctpauumsa G

Pexyuwee yctponctso HSE 71

Ccbinka K

O ©Wo N OGP WDN

—_

11

12
13
14
15

Kog apTukyna

6460 007 1011

6460 713 6720
4812 710 6062

6010 648 6705
6460 648 6700
6460 713 6726
6460 792 9001
9039 488 0953
9039 488 0672
9039 488 0991
4812 792 9602
6460 007 1006

6460 713 6710
4812 710 6061

6010 648 6705
6460 713 6716
9039 488 0672

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

A A NN =2 AN -

—_

[ BN o) BN \V)

(1)IHSEI61, (2)IHSEI71, (3)IHSEI81

iOMI'IJ'IeKT - Pexyuwee yctporicteso 700 mm / 28" (2)
1-8

Hanpagnstowas 700 mm / 28" (2)

Hoxx 700 mm / 28" (2)

{2

Hoxx 700 mm / 28" (D) (2)

Ckonb3awmii anemeHT (2)

Ckonb3awmii anemeHT (2)

Hanpagnstowas 700 mm / 28" (2)

3awmTHOoe npucnocobneHve ang HanpasnsoLlen (2)
CamoHapesatoLmn BUHT M5 x 8 (2)
CamoHapesatowwmin BUHT M4 x 14 (2)
CamoHapesatowwmn BuHT M5 x 30 (2)

3awuTHbIN KOXYX Hoxer 700 mm / 28" (2)
KomnnekTt - Pexyuiee yctponctso 600 mm / 24" (2)
+4,6,7,11-15

Hanpagnstowasa 600 mm (2)

Hoxx 600 mm / 24" (2)

412

Hoxx 600 mm / 24" (D) (2)

Ckonb3awmii anemeHT (2)

Hanpagnstowasa 600 mm (2)

CamoHapesatowwmi BUHT M4 x 14 (2)

HSE 61, HSE 71, HSE 81

16

SCS 02-2011 3.33



Pexyuwee yctponctso HSE 81

H

Wnnioctpauumsa

0§ 2201362

SCS 02-2011 3.33

HSE 61, HSE 71, HSE 81

17



Wnnioctpauumsa H

Pexyuwee yctponctso HSE 81

Ccbinka K

O ©Wo N OGP WDN

—_

11

12
13

14

15
16
17
18
19

20
21

v

v

Kog apTukyna

4812 710 5902

6460 713 6740
4812 710 6055

6010 648 6705
6460 648 6700
6460 713 6746
6460 792 9001
9039 488 0953
9039 488 0672
4812 740 9500
9039 488 0661
4812 710 5903

6460 713 6750
4812 710 6056

6460 713 6716
4812 710 5904

6460 713 6730
4812 710 6057

6460 713 6726
9039 488 0991
4812 792 9603
4812 792 9602

4812 792 9605
4812 792 9606

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

N =~ =2 N

= AN =N

(1)IHSEI61, (2)IHSEI71, (3)IHSEI81

KomnnekT - Pexywee yctponcteo 500 mm / 20" (3)
$1-10
Hanpasnstowwas 500 mm / 20" (3)
I;ox( 500 mm / 20" (3)

2
Hox 500 mm / 20" (D) (3)
Ckonb3awmii anemeHT (3) (KonmyecTBo WTyk N0 NOTpebHOCTH)
Ckonb3awmii anemeHT (3)
Hanpasnstowwas 500 mm / 20" (3)
3awuTHoEe npucnocobneHne ansa Hanpaenswowen (3)
CamoHapesatowun BuHT M5 x 8 (3)
CamoHapesatowwmin BUHT M4 x 14 (3) (KonuyecTso WITYK No NOTpeGHOCTK)
3awuTHoEe npncnocobneHune ot nopesa (3)
CamoHapesatowwmin BUHT M4 x 10 (3)
KomnnekT - Pexywee yctponcteo 600 mm / 24" (3)
+3,4,6-13
Hanpagnstowasa 600 mm / 24" (3)
Hox 600 mm / 24" (3)
$12
Hox 600 mm / 24" (D) (3)
Hanpagnstowasa 600 mm (3)
KomnnekT - Pexywee yctponcteo 700 mm / 28" (3)
+3,4,6-10,14-16
Hanpagnstowas 700 mm / 28" (3)
Hox 700 mm / 28" (3)
}15
Hoxx 700 mm / 28" (D) (3)
Hanpagnstowas 700 mm / 28" (3)
CamoHapesatowun BuHT M5 x 30 (3)
3awuTHbIN KOXYX Hoxer 500 mm / 20" (3)
3awunTHbIN KOXYX Hoxer 700 mm / 28" (3)

3awmTHbIN KoXyXx Hoxen 500 mm / 20" (B) (3) (04.2011)
3alwmTHbIN KoXyX Hoxen 700 mm / 28" (B) (3) (04.2011)

HSE 61, HSE 71, HSE 81

SCS 02-2011 3.33
18



